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Ata da reunião Ordinária do dia 08 de abril de 2024 ás 17:30hs, realizada na 

sala de Conselho Municipal de Saúde, conforme edital de convocação: O 

presidente abriu a reunião apresentando dos Conselheiros representante da 

OAB Paulo Henrique da Cunha Jardim, Srº. Edvar Xavier de Motta 

representando a da APAE e Mariana representando a Nutrição e Jhonata 

Pablo Araújo de Sá representando a Igreja Batista de Vila Canaã, após o 

presidente solicitou um presidente para presidir os trabalhos. O conselheiro 

Luciano Bragança se colocou à disposição para presidir, foi colocado em 

votação e aceito por todos conforme lista de presença, junto com a 

secretaria Pamela para secretariar os trabalhos, que inicio com a chamada de 

todos, conforme edital. Item 01 – verificação das presenças e existentes de 

quórum qualificado para instalação do colegiado pleno. A qual tivemos 08 

(oito) titulares e 06 (seis) suplentes, dando a paridade para o início da 

reunião.  Item 02 - Leitura e aprovação da Ata do dia 04 de marco de 2024. 

O presidente da reunião Luciano Bragança, perguntou se todos receberam 

a ata e se tinha algum questionamento. Todos responderam que receberam 

e que não tinha nada a questionar. Foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade.  Passando para o Item 03 – Despachos, Expediente de ofícios 

e outros.  O Presidente perguntou se receberam e todos informaram que 

sim. 4 -  Ordem do Dia: O Presidente colocou em votação a inversão do 

Item 4.1 para o item 4.2, a ser votado primeiro. Todos concordaram a 

inversão. O Presidente da reunião Luciano Bragança passou a palavra ao 

Presidente Pedro que informou a todos que a gestão passada não havia 

feito a previsão orçamentaria para o exercício de 2024, a qual pela Lei de 

complementação de suplementação junto Fundo Municipal de Saúde. 

Retornando ao Presidente que apresentou a planilha anual a todos. A 

conselheira Cintia ressaltou sobre o item 10 da planilha de programação 

que temos que trabalhar com implantação dos conselhos locais e que no 

relatório não está estipulado uma verba para esta demanda e o que está 
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estipulado para combustível  , lanche e etc... requereu, então uma previsão 

de orçamento para ter um apoio de deslocamento e um motorista , O 

Conselheiro e Secretário de Saúde Sebastião, responde em relação ao 

pedido de motorista informando que chegou 5 motoristas e mais um carro 

que teria mais facilidade , O Presidente do Conselheiro Pedro,  ressalta que  

a previsão de comprar um carro, mas que por enquanto está fazendo oficio 

solicitando carro para o mês todo. A Conselheira Cintia questionou sobre o 

item 2, em relação as conferencias que não deveria especificar como saúde 

do trabalhador e aumentar a verba – O Conselheiro, Juarez perguntou o 

porquê de ter um carro especifico para o Conselho Municipal e que não era 

viável ter um carro e que seria mais viáveis um carro e um motorista a 

disposição. O presidente da reunião Luciano Bragança, complementa 

dizendo que um carro cedido pela secretaria tem manutenção garantida, 

gasolina motorista etc, o Conselheiro Jhonata, informou que hoje nós temos 

o secretário, acordando as solicitações e que de repente mais à frente pode 

não ser o mesmo, após esclarecimentos foi colocado em votação sobre 

continuar fazendo o oficio mensalmente pedido o veículo mensalmente a 

Secretaria, a qual foi aceito pela maioria e a não concordância das 

Conselheiras Cintia e Erika. E. ficando o item 4.1- Apresentação dos 

balancetes do exercício de 2023, com apreciação do parecer da prestação de 

contas na reunião Extraordinária para o dia 24/04/2024. 
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Luciano Bragança      Pamela 
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